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P R E S I D E N T E . Pongo a par t i to le con-
clusioni d 'Ha Giunta delle elezioni. Ohi le 
approva si alzi. 

(La Camera approva). 

Presentazione di una rtlazione. 

P R E S I D E N T E . Invi to l 'onorevole Al-
bicini a recarsi alla t r ibuna per presentare 
u n a relazione. \ 

ALBICINI . Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione circa la proposta di legge: 
Tombole telegrafiche a favore dell 'Ospedale 
di Pesaro, e della « Pro In fan t i a » di Roma. 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t a m p a t a e distribuita. 

Svolgimento di una proposta di le^ge. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca: 

Svolgimento di una proposta di legge del 
depu ta to Maresca per una tombola telegra-
fica a beneficio dell 'Ospedale di Ostuni. 

Do le t tura della proposta di legge. 

Articolo unico. 

È autorizzata una tombola telegrafica di 
lire duecentomila a favore dell 'Ospedale ci-
vile di Ostuni con esonero di ogni tassa e 
dri t to erariale, fissando la da ta dell 'estra-
zione a non oltre il 30 giugno 190?s 

Ha facoltà di parlare l 'onoreyole Ma-
resca. 

MARESCA. Potrei esimermi dal giusti-
ficare la proposta di legge che io ho avuto 
l 'onore di presentare, avendone esposte le 
ragioni nella relazione manda t a agli Uffici 
che ne autorizzarono la le t tura . Si t r a t t a 
di una cit tà di 30 mila abitanti , la quale 
ogni qualvolta un pontadino o un piccolo 
commerciante ha bisogno di una operazione 
chirurgica deve mandarlo a Napoli. Questo 
impor ta una grande difficoltà ed è una 
vera infelicità per quei poveri malati che 
hanno bisogno di una operazione. 

Perciò ho presentato questa proposta di 
legge nella speranza che l 'onorevole mini-
s t ro e la Camera vogliano prenderla in be-
nevola considerazione. 

P R E S I D E N T E . L' onorevole ministro 
delle finanze ha facoltà di dichiarare se ac-
cet ta che questa proposta di legge sia presa 
in considerazione. 

MASSIMINI, ministro delle finanze. Con 
la consueta riserva, consento alla presa in 
considerazione di questa proposta di legge. 

P R E S I D E N T E . Interrogherò la Camera. 
Coloro che intendono di prendere in con-

siderazione la proposta di legge presenta ta 
dall' onore vole Maresca sono pregati di al-
zarsi. 

[La Camera delibera di prenderla in con-
siderazione). 

Votazione segreta. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca: 
Votazione a scrutinio segreto dei seguenti 
disegni di legge: 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per l'esercizio fi-
nanziario 1906-907. 

Vendita al comune di Milano dell ' immo-
bile demaniale denominato: « Ex-fort ino di 
Por ta Vittoria ». 

Si faccia la chiama. 
MORANDO, segretario, fa la chiama. 

Presentazione di una relazione. 

P R E S I D E N T E . Lasceremo le urne aper-
te e procederemo nell 'ordine del giorno. 

I n t a n t o invito l 'onorevole Cao-Pinna a 
recarsi alla t r ibuna per presentare una re-
lazione. 

CAO-PINNA. Mi onoro di presentare 
alla Camera, a nome della Giunta generale 
del bilancio, la relazione sul disegno di legge: 
Aumento di lire 600,000 alia dotazione del 
capitolo 51 « Servizi di pubblica beneficenza e 
sussidi » dello s ta to di previsione della spesa 
del Ministero dell ' interno per l'esercizio fi-
nanziario 1906-907. 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t ampa ta e distr ibuita. 

Discussione del disegno di l e g | e : Stato di pre-
visione dell'entrata per l 'eserrizio finanzia-
rio 1906-907. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
la discussione del disegno di legge: Stato 
di previsione del l 'entrata per l'esercizio fi-
nanziario 1906-907. 

La discussione generale è ape r t a - Sono 
inscrit t i a parlare diversi oratori, f ra i quali 
il primo è l 'onorevole Bertolini. 

Onorevole Bertolini, ha facoltà di par-
lare. 

B E R T O L I N I . Onorevole ministro, a Ca-
tania ella distinse definendole varie politiche 


